

胡锦涛会见美国总统奥巴马

望美坚定抵制保护主义倾向

据新华社多伦多6月26日电

国家主席胡锦涛26日在多伦多会见美国总统奥巴马。

胡锦涛强调,当前,国际形势继续发生深刻变化,我们面临推动世界经济进一步复苏、应对各种地区热点和全球性问题等共同挑战,需要继续发扬同舟共济、合作共赢的精神。

胡锦涛指出,当前,世界经济正在走向复苏,但不稳定不确定因素仍然较多,金融系统性风险还没有完全消除。欧洲主权债务问题备受关注,对世界经济复苏的负面影响不容低估。

在这样的情况下,中美双方应该继续加强宏观经济政策协调,坚持通过平等协商妥善处理经贸摩擦。中方无意追求对美贸易顺差,一直采取积极措施扩大自美进口。

希望美方坚定抵制保护主义倾向,逐步放宽对华高技术产品出口限制,以利于两国经贸关系健康发展。

奥巴马表示,非常高兴看到近期美中关系取得积极进展,双方成功召开战略对话和人权对话,进一步建立相互信任和信心,各领域合

作取得新的成就。

美国希望看到一个非常成功、繁荣的中国。中美合作具有很大潜力,双方应该进行建设性合作,实现共同发展。希望双方共同努力推进双边关系,在相互尊重的基础上妥善处理分歧,扩大双方共同利益。美方反对贸易保护主义。奥巴马重申,美方坚持一个中国政策,尊重中方核心利益。

奥巴马正式邀请胡锦涛对美国进行国事访问,胡锦涛愉快接受了邀请。

中国财政部官员26日在加拿

大多伦多表示,中国反对在银行征税问题上采取一刀切的做法。

财政部国际司司长郑晓松在中国代表团新闻中心吹风会上指出:“征收金融机构系统风险税不是有效降低金融机构风险,避免金融危机的唯一选择。”

他认为,是否征税应该由各国结合本国的实际情况来做出决定,而不是推行全球的统一标准。

二十国集团多伦多峰会举行前夕,德国、法国和英国22日发布联合声明宣布将推出银行税,并希望二十国集团其他成员国采取相同措施。

俄总统9月访华

据新华社多伦多6月26日电

国家主席胡锦涛26日在多伦多会见俄罗斯总统梅德韦杰夫。

胡锦涛指出,今年以来,中俄高层领导人保持密切交往,两国元首已3次会晤。

梅德韦杰夫说,俄中两国元首频繁会见和接触,充分显示两国战略协作伙伴关系的高水平。梅德韦杰夫表示,他期待着今年9月对中国进行访问。

攻击教育网站篡改成绩

假证书摇身一变成“真”,此案已被济南警方侦破

本报济南6月27日讯(记者 鲁超) 近日,济南市公安局网监支队破获一起制售假证大案。“这些假证能够在教育网站上查询到合格的成绩,而且还有证书号,使假证书变成了‘真证书’,更具有欺骗性。”

办案人员说,“犯罪分子攻击了教育网站,然后篡改网站数据。这种犯罪形式有发展的趋势,社会危害性极大。”

“以前也侦破过网上办假证的案件,但是一般都是仿冒政府网页。”办案人员说,“但是这次不同,这次是攻击正规网站篡改数据,十分少见。这是一个通过攻击教育系统网站、篡改数据、非法制作学历、学籍证书的犯罪团伙。”

济南市公安网警支队支队长陈建说,这一犯罪团伙有数据提供者、中间人、黑客和假证制作人四级分工,上下线之间都是在网上认识的,通过电话和互联网保持单线联系,彼此并不见面;全部金钱交易都是通过银行完成,层层“扒皮”各自获利,从而形成一条完整的利益链条。

目前,犯罪嫌疑人已被抓获。案件正在进一步审理中。



这是硕士、通信工程、行业资质等假证书的样本。新华社发

培训机构寻假证

3月,济南市公安局接到公安部、山东省公安厅通报:有黑客攻击教育网站篡改数据,从网上办理假证,犯罪嫌疑人位于济南。

通过调查,济南警方专案组逐步摸清了这个犯罪团伙的组织结构。32岁的犯罪嫌疑人袁某,章丘人,在天津开设一家教育培训机构。2009年,他招收

一批报考计算机二级和公共英语三级的学生,承诺“考试包过,否则退费”。

袁某的培训机构有不少学员考试没有过关,但是袁某又不想退费。

一次偶然的机会,袁某在网上聊天时碰到一位24岁的网友宋某,宋自称能够篡改教育部门网站数据。宋某是山东滨

州人,安徽某大学的一名在校大学生。

结果两人一拍即合,袁某提供考生信息,宋某设法将教育网站中计算机或者英语等级考试不合格的成绩改为合格,并且将没有参加考试办理假证人员的数据添加到相关教育网站中,这样,在教育网站上可以查询到办理

假证者的名字及“合格成绩”。

袁某支付给宋某一定的报酬。“自2009年11月以来,袁某通过宋某攻击教育网站办理计算机、英语等假证书300余个;办理某大学网络教育专业假证书400多个,涉案金额20余万元。”办案人员说。

假黑客原来是掮客

5月19日凌晨,专案组民警在武汉市汉口当地警方的配合下,将犯罪嫌疑人袁某抓获。

5月20日晚上,民警连夜赶到合肥。21日凌晨3点左右,在合肥公安机关的配合下,民警将在睡梦中的宋某一举擒

获。

然而,宋某并不是那名“网络黑客”,他告诉民警,他自己也不过是一名“中间人”。

通过对宋某的审查,民警获知了宋某还有上线,名字叫熊某。5月26日,民警赶到深圳

抓获犯罪嫌疑人熊某。

6月4日,民警又审查出另一个犯罪嫌疑人李某,并迅速赶往李某的藏身处——山西省芮城县。6日在运城市公安局网警支队、芮城县公安局网警大队配合下,成功将其抓获。

“宋某、熊某和李某都是这个链条上的‘中间人’,他们都在专门制作假证的QQ群和各种网站上发布信息,称自己能够修改网站数据,搜集办理假证人员信息,然后从中牟利。”办案人员说。

21岁黑客高中时辍学

攻击教育网站的“黑客”究竟是谁呢?通过审查,真正的幕后黑客渐渐浮出水面。6月13日,民警在广东将“黑客”吴某抓获。

吴某,今年21岁,广东江门人。他高中没上完就已辍学,因为爱好计算机技术,便加入一

些讨论计算机技术的QQ群。

“去年11月,一个广西QQ好友告诉我,通过攻击一些教育网站,篡改一些网络数据可以挣钱。”吴某称,他学会了这些“计算机技术”,又通过网上认识了宋某等人,随后,他们又结识了专门造假证的邵某,邵

某私刻了教育部门、人事部门等多个部门的公章,然后联系打印、制作相关证书,加盖假的公章后,将证书邮寄给办证人。渐渐地,他们形成一个分工明确的犯罪团伙。

经公安机关查明,从2009年11月份至今,吴某先后攻击

“教育部某网”、“陕西某考试信息网”、“江南某网络教育学院”等网站,向网站数据库添加公共英语三级、计算机二级、自考等各类信息2200余条,每条提成20元-80元不等,共获利10万余元。

本报记者 鲁超国

本报获评最具

品牌传播价值晚报

本报北京6月27日讯 6月27日,第二届(2010)中国品牌与传播大会在北京召开,会议揭晓了2009年—2010年度“品牌贡献奖”各奖项。齐鲁晚报获“影响中国最具品牌传播价值晚报”荣誉称号,这是继2009年首届中国品牌与传播大会获评“影响中国十大晚报”后再次获奖。

“品牌贡献奖”年度评选旨在发现、鼓励并表彰2009—2010年度那些为品牌建设做出突出贡献的企业、媒体和人物。

同属大众报业集团的半岛都市报在此次大会上获评“影响中国最具品牌传播价值都市报”。

(本报记者)